



ORBETELO

Toskana je jedna od najatraktivnijih regija Italije, prepoznatljiva po gradovima poput Firence, Pize, Sijene i Livorna. Vrlo je popularna turistička destinacija, jer ima preko 120 zaštićenih rezervata prirode, veliki broj očuvanih starih gradova i izuzetan broj umetnika svetskog glasa uključujući Mikelandžela i Botičelija.

Orbetelo je veoma specifičan gradić na toskanskoj obali Tirenskog mora, sa oko 15.000 stanovnika. Nalazi se na poluostrvu u morskoj laguni između kopna i ostrva Argentario. Ostrvo Argentario je povezano sa kopnom sa dve peščane dine na kojima su prelepe plaže, a između je morska laguna. Gradić je udaljen manje od 2 sata od Rima i međunarodnog aerodroma *Fiumicino*.



Vreme van nastave predviđeno je za upoznavanje kulture, druženje, vežbanje italijanskog jezika i obilaske. Deca dnevno imaju organizovane sportske i kulturalne aktivnosti, a programom su obuhvaćene i dve ekurzije nedeljno (1 poludnevna, 1 celodnevna).

Primer aktivnosti: odlazak na *Feniglia* plažu, ronjenje u *Acqua Dolce*, časovi kuvanja, vožnja bicikla, poludnevni obilazak srednjevekovnog grada *Pitigliano*, *Terme di Saturnia* ili odlazak u *Porto Santo Stefano*, celodnevna ekurzija u Rim i još mnoge druge. Tačan raspored aktivnosti dobija se po dolasku u školu.

ORBITLINGUA

Letnji kamp, uzrast 13-17 godina

Orbitlingua Italian Language School je dinamična škola italijanskog jezika specijalizovana za podučavanje internacionalnih polaznika. Osnovana je 2002. godine i u svojoj ponudi ima kurseve jezika za polaznike svih nacionalnosti i uzrasta (deca, odrasli).



Škola se nalazi u mirnom delu grada, na svega nekoliko minuta hoda od istorijskog centra Orbetela. Raspolaže prostranim učionicama koje okružuje bašta kao idealno mesto za relaksaciju i druženje posle časova. U školi postoji besplatan WiFi Internet, ali i računari sa pristupom internetu koji su dostupni za upotrebu.

Program za decu namenjen je polaznicima uzrasta od 13 do 17 godina. Deca će imati priliku da uče italijanski jezik dok se upoznaju sa italijanskom kulturom preko mnoštva zabavnih aktivnosti i ekurzija. Po dolasku u školu svi polaznici rade test jezika radi procene trenutnog nivoa znanja, a nakon toga se raspoređuju u adekvatne jezičke grupe. Nastava se sastoji od 20 časova nedeljno i odvija se u prepodnevnom terminu. Časovi su interaktivni i koriste se različiti autentični materijali, zabavne jezičke igre i aktivnosti.

SMEŠTAJ POLAZNIKA organizovan je u pažljivo odabranim italijanskim porodicama koje su sve na pešačkoj udaljenosti od škole. Ovo je malo mesto u kojem se gotovo svi poznaju, što je i razlog zbog kojeg se škola odlučila da ponudi smeštaj u lokalnim porodicama. Na ovaj način deca se u potpunosti uključuju u italijanski život i svakodnevnicu i na najbolji način usavršavaju svoj govor i razumevanje italijanskog jezika. Polaznici se uglavnom raspoređuju u dvokrevetne sobe i u istoj porodici su najčešće smeštena dva deteta koja pohađaju program, ali je na upit moguće biti smešten u jednokrevetnu i trokrevetnu sobu. Programom je obuhvaćen pun pension. U porodici se služi doručak i večera, dok je ručak organizovan u kafeteriji u istorijskom centru grada, gde sva deca imaju mogućnost da isprobaju tipične domaće italijanske recepte i obroke. Programom je obuhvaćeno sve što je deci potrebno tokom boravka, izuzev užine, sladoleda i eventualnog šopinga. Za dodatne lične troškove preporučuje se da deca kod sebe imaju 50 € džeparca nedeljno.

Transfer od/do aerodroma - škola organizuje transfer koji se doplaćuje 100 € po pravcu od/do aerodroma Fiumicino u Rimu. Transfer podrazumeva da predstavnik škole dočeka polaznika na aerodromu i odveze ga do porodice, dok ga u povratku vozi na aerodrom. Mlađa deca kojima treba pomoć prilikom čekiranja mogu doplatiti i uslugu pratnje *Unaccompanied Minor* (cena na upit).

Program	Broj časova	Uzrast	Nivo	Trajanje kursa	Datum organizacije
Letnji kamp	20	13-17	Svi	2-4 nedelje	30.06., 14.07., 28.07.2025

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje
Registracija škole		80 €	
Orbitlingua letnji kamp	1770 €	2570 €	3420 €

U cenu programa uključeno je:

- Kurs italijanskog jezika,
- Porodični smeštaj u 1/2 sobi,
- Pun pension,
- Ekскурzije, sportske aktivnosti, obilasci,
- Materijal za nastavu i sertifikat po završetku kursa.

Cenovnik programa ne uključuje: transfer od/do aerodroma u Rimu (100 € po pravcu, po osobi), *unaccompanied minor*, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove.

Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

